
Psychologin*Psychologe (m/w/d)
Beratungsfachkraft (m/w/d)
Die AWO ist ein moderner, leistungsstarker Spitzenverband der Freien Wohlfahrtspflege. Sie arbeitet unabhängig und ist für alle da. Das Fundament der akti-
ven Sozialarbeit der AWO ist die ehrenamtliche Mitarbeit ihrer Mitglieder und das Angebot professioneller sozialer Dienstleistungen. Wir beraten und unter-
stützen Sie in vielen Bereichen des Lebens:

Schuldner- und Insolvenzberatung
Pfändungsschutzkonto
Psychosoziale Krebsnachsorge
Schwangeren- und Schwangerschaftskonfliktberatung (Stiftungsanträge)
Sexualprävention an Schulen
Kontaktstelle für Suchtkranke und Suchtgefährdete
Beratung für Migranten (Migrationsberatung für Erwachsene und Jugendmigrationsdienst)
Integrationshilfe für Flüchtlinge im Landkreis
Rückkehrberatung

Angebote, Projekte, Einrichtungen…

20 Ortsvereine, ca. 2600 Mitgliedern,
Internationale Begegnungsstätte
Deutschkurse,
Café Global,
Stadtteilmütter, Stadtpiloten
Musikzentrum,
Musikprojekte für Kinder und Jugendliche
Horte in Holle, Hoheneggelsen und Söhlde
Kooperationen mit vielen anderen Einrichtungen und Verbänden
Schulstarter-Projekt
AWO BAZARO - Sozialer Marktplatz in Hildesheim.

Zur Verstärkung des Beraterinnenteams suchen wir zum 01.08.2026 oder später:

Stellenbeschreibung

Psychologe*in (m/w/d) , approbierte Psychotherapeuten oder Ärtze mit psyhotherapeutischer Weiterbildung , Psychologe*in mit einem Monobachelor mit
curricularen Anteilen in klinischer Psychologie oder Master oder Diplom. Die Psychosoziale Beratungsstelle für Krebserkranke und deren Angehörige der A-
WO bietet seit 1979 ein umfassendes entlastendes und sozialrechtliches Beratungsangebot für Hildesheim und Umgebung an. Wir freuen uns, dass wir unser
Beratungsangebot mit einer psychologischen (psychoonkologischen)Schwerpunktsetzung erweitern können. Dafür suchen wir dich zum 01.08.2026 oder spä-
ter Stellenbeschreibung Aufgabenbereiche

psychoonkologische Beratung und Begleitung mit psychologischer Schwerpunktsetzung von onkologischer Klienten*in und deren Angehörige wäh-
rend der Therapie und in der Rekonvaleszenz.
Krisenintervention
Unterstützung zur Krankheitsbewältigung
Umgang mit Ängsten, akuten Krisen und Überlastung
depressiven Reaktionen
Ohnmachtsgefühlen und Selbstzweifeln
Umgang mit Beziehung in Partnerschaft, Familie, Kinder, Freunden
Organisation und Durchführung von Gruppenangeboten und Vorträge

Sie bringen mit

Ein abgeschlossenes Studium der Psychologie (Monobachelor mit
curricularen Anteilen in klinische Psyhchologie, Diplom oder Master)
oder sind approbierte*r Psychotherapeut*in oder sind Arzt/Ärztin mit
psychotherapeutischer Weiterbildung.

Wir bieten Ihnen

eine 38,5 Std. Stelle
Festanstellung ab 2027/2028 (bei verlässlicher Förderzusage)
Weihnachtsgeld
Supervision



Befähigung zur psychosozialen Beratung
Abgeschlossene zertifizierte Weiterbildung Psychoonkologie (DKG) 
oder die Bereitschaft diese zu absolvieren (Kosten tragen wir selbst-
verständlich)
soziale und kommunikative Kompetenz bei empathischer Grundhal-
tung
Kenntnisse in Beratungsmethoden
Erfahrung in der Öffentlichkeits- und Netzwerkarbeit
PkW-Führerschein

Fortbildung
nettes Team

Deine Vorteile

 [ 24.12. und 31.12. arbeitsfrei ]   [ Finanzierte Fort- und Weiterbildung ]   [ Fitnessstudio ]   [ Flexible Arbeitszeiten ]   [ Gute Verkehrsanbin-
dung ]   [ Homeoffice ]   [ Jahressonderzahlung ]   [ Mitarbeiter*innen-Rabatte ]   [ Supervision ]   [ Tarifliche Vergütung ]   [ Vermögenswirksame

Leistungen ]

Eckdaten

Nummer: 176727
Erstelldatum: 17.06.2026
Fachbereich: Sonstige Einrichtungen
Einrichtung:
Gürcan, Gökhan , Osterstraße 39a, 31134 Hildesheim
Region: Niedersachsen / Südniedersachsen
Zum / ab: 01.08.2026
Zunächst befristet mit Übernahmeoption , befristet bis 1 Jahr
Vollzeit

Ansprechpartner*in

AWO KV Hildesheim-Alfeld (Leine) e.V.
Gökhan Gürcan
Osterstraße 39a
31134 Hildesheim  

Telefon: 05121/1790000
E-Mail: info@awo-hi.de
Internet: www.awo-hi.de 

https://www.awo-hi.de

